

## A RayNet Kft. új, magasabb szintre lép a belgiumi Amadys csoporthoz történő csatlakozással



A RayNet Kft. büszkén jelenti be, hogy megállapodást kötött a belga székhelyű Amadys csoporttal a magyarországi RayNet Kft. megvásárlásáról. A tranzakció lezárásához további hatósági jóváhagyás szükséges.

A RayNet Kft. 1998-ban, kis családi vállalkozásként alakult és kezdetben rézkábeles kötéslezárók kereskedelmével foglalkozott. Mára fő tevékenysége a fényvezető szál alapú távközlési hálózatokhoz alkalmazott egyedi komponensek gyártása és komplex hálózati megoldások szállítása. A RayNet székhelye és fő logisztikai egységei Nagytarcsán találhatóak, körülbelül 20 kilométerre Budapest központjától. Emellett Komáromban, Budapeستől 90 kilométerre, egyedi komponensek gyártására kialakított üzemmel is rendelkezik.

Az Amadys csoport leányvállalatai a távközlési és energiaszektor meghatározó piaci szereplői az európai régióban. A több, mint 40.000 terméknek, a kialakított komplex megoldásoknak és a széleskörű csoportszintű

kompetenciának köszönhetően több, mint 8 országban nyújt ügyfelei részére egyablakos, magasszintű és teljeskörű kiszolgálást.

“Nagyon örülünk, hogy az Amadys-szal egy új régióban mutathatjuk meg magunkat.”, mondta Hein Wilderjans, az Amadys ügyvezető igazgatója. “Célunk, hogy a RayNet sikere mentén tovább építkezve, többek között az általuk kidolgozott egyedi megoldásokat más régiókban is hasznosítani tudjuk.”

“A RayNet számára izgalmas lehetőség az Amadys csoport részévé válni.”, mondta Horváth Tibor, a RayNet tulajdonosa és ügyvezetője. “Köszönhetően az Amadys csoport szakértelmének és erősségeinek a RayNetnek lehetősége nyílik még meghatározóbb szerepet vállalni a további magyarországi és egyéb területeken megvalósuló szélessávú hálózatfejlesztésekben. Természetesen a RayNet-es kollégák FTTH hálózatokkal kapcsolatos tapasztalata és tudása, valamint a szabadalmi megoldások további értéket teremtenek és erősítik az Amadys csoportot. A megállapodással kétségtelenül egy újabb sikertörténet veszi kezdetét.”

Üdvözljük az Amadys csoport több, mint 300 munkatársát és izgalommal várjuk a közös munkát. Horváth Tibor a jövőben főként nemzetközi üzletfejlesztési feladatokat lát el, míg a magyarországi működés és szervezet irányítását Földvárszki Tamás veszi át.

#### **Az Amadysról:**

Az Amadys vezető kulcsrakész rendszerintegrátor és kommunikációs megoldás szállító telekommunikációs, infrastruktúra, energia, valamint adatközponti területen. Az Amadys csoport a Benelux államokban, Németországban, az Egyesült Királyságban, Dániában, Ausztriában és Szlovákiában és a Raynet csatlakozásnak köszönhetően Magyarországon van jelen, éves árbevétele meghaladja a 375 millió EUR-t.

További információ: [www.amadys.com](http://www.amadys.com)

#### **A RayNetről:**

A RayNet egyike a magyarországi vezető távközlési infrastruktúra megoldásszállítóknak, egyedi, szabadalmazott, fényvezető szál technológiára épülő megoldásokat nyújt ügyfeleinek. A RayNet főként Magyarországon aktív, de ezen kívül Romániában, Horvátországban és egyéb környező országokban is szolgál ki ügyfeleket, éves árbevétele meghaladja a 6 millió EUR-t.

További információ: [www.raynet.hu](http://www.raynet.hu)



Horváth Tibor

ügyvezető